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A választás  

Az Erasmusos félévemet Portugáliában, azon belül pedig Portóban tölthettem 

el. Szerencsésnek érezhetem magam, mivel az első helyen megjelölt városba 

sikerült kijutnom egy csoporttársammal együtt, akivel már régóta terveztük a 

Portugál félévet.  Azért esett Portóra a választásom , mert Máltai szakmai 

gyakorlatom után a mediterrán hangulat és életérzés annyira a szívemhez nőtt, 

hogy már-már mondhatni el sem tudtam volna képzelni hidegebb helyen.  

Szerettem volna megismerni ország kultúráját és felfedezni gyönyörű vidékeit. 

Portó mellett szólt természetesen, hogy a város határos az óceánnal, amit már 

régóta szerettem volna látni, másrészt a portugáliai árak sokkal inkább 

kedvezőbbek egy Erasmusos diák számára. A városban általában nagyon jó az 

idő, igaz néha esős az óceán közelsége miatt, viszont a hó fogalma ismeretlen 

Portóban. A minimum hőmérséklet 5 fok körül van télen, de előfordult, hogy 

januárban még bőven 10 fok felett volt az átlag hőmérséklet, és november 

végén még igaz szörf ruhában, de élvezhettük az óceán adta lehetőségeket.  

 



Szállás 

Nagy szerencsénkre a leghíresebb közösségi portálon rengeteg 

szálláshirdetéssel találkoztunk, mi mégsem innen választottunk. Régi 

beszámolókat olvasva kimásoltunk pár weblapcímet, ahol a legmegfelelőbb 

szállásra rá is leltünk. Mivel, az iskolánk a külvárosban volt, így mi a központ 

mellett döntöttünk, nagyon jó helyen az egyik fő utcán nem messze a Marques 

és a Trindade közt, egy 3 szobás lakásban béreltünk először 1 szobát ketten 

200-200 euróért, majd mikor a kis szobák felszabadultak 250-250 euróért 

fejenként átköltözhettünk külön szobákba. A szobák és a lakás teljesen 

felszerelt, nagy konyhával és terasszal rendelkezett.  A környéken rengeteg 

bolt, busz az ajtóban állt meg, konditerem a közelben és minden, ami kell. 

Szóval szuper választás volt, az biztos. Az iskolába metróztunk, kb 40 perc alatt 

érkeztünk meg, de megérte, mivel az óceán is csak 40percnyire volt tőlünk. 



  

 

 

A város 

Porto maga a csoda, a maga természetességével, régiességével és a 

modernkorával ötvözve egyszerűen imádtam. A dimbes-dombos utcái tipikus 

portugál utcák voltak, macskakövezve természetesen. Emelkedő itt, emelkedő 

ott  - ez a természetes. Mivel sokat gyalogoltunk a városban, ezért nagyon is 

ajánlom a lányoknak, de persze a fiúknak is egyaránt kitűnő kis edzés fel-le 

mászkálni   A várost, akár Budapestet egy folyó, a Douro szeli ketté, a folyó 

másik oldalán Gaia található. A belvárosban Aliados a központi rész, ahol 

minden megtalálható, rengeteg szórakozóhely, látványosságok, boltok, 

éttermek, sétálóutcák, és nem mellesleg Európa legszebb MCDonaldsa :D  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A közlekedés a magyarhoz viszonyítva kicsit drágábbnak mondható, Portonak 7 

metróvonala van, melyek zónákra vannak osztva, egy diákbérlet 27 euróba 

kerül 3 zónára , ami elég sok, valljuk be, sőt minden hónap 1.étől számítják az új 

bérleted, tehát te hiába veszed meg 15.én, az csak következő hónap 1.ig fog 

szólni. A büntetések drágák a blicceléseknél, de néha megéri kockáztatni. Az 

ellenőrök mindig egyenruhában vannak, úgyhogy idő előtt megismered őket, 

nyugi.  Metróval a város minden pontjára könnyen és gyorsan eltudsz érni, 

nem mellesleg a buszjáratok is jól kivannak építve, bár volt, hogy többször nem 

éppen akkor jött a busz mikor vártuk, sőőőt  nem furcsa, ha egy két járat 

40percet késik, de most már ez is jó emlék, bár akkor elég bosszantó tudott 

lenni.  Hiába nem is vagy portugál, ha nem szoktál késni, mert ők bizony nem 

azok az ideges fajták. :D 

Az óceán egyik legnevezetesebb partja a Matosinhos, ahol minden kalandvágyó 

kipróbálhatja , milyen is szörfözni. Egy élmény, az biztos, de szerintem a világ 

egyik legnehezebb sportja, ennek ellenére rengetegen űzik, télen-nyáron. 

Ajánlom, hogy próbáld ki te is, ha lesz rá lehetőséged. A part egyszerű, de 

nagyszerű, egy kis kastéllyal a sarkában, szép látvány, szerettem. Szerencsém 



volt még novemberen is élvezni az óceán „melegét”, akkor is, mikor nem csak a 

fürdésről volt szó, bármikor ha kedvem volt kicsit lazítani , pihenni, lementem 

és sétáltam a parton, vagy futottam a gyönyörűen kiépített terepen, a sziklák 

mentén,vagy csak hallgattam a víz csobogását, és  merengtem az óceán 

láthatatlan messzeségébe hallgatva a hullámok csobogását,egy életérzés, 

egyszerűen csodás.:) 

 



 

 



Az iskola 

Az iskolánk az ISCAP volt, modern épülete, annál nagyobb hagyományokkal 

rendelkezett. Ha magyar egyetemekhez kellene hasonlítanom, nagyjából 

megegyezik, de azért van egy-két különbség. Az órák felépítése, 

követelményrendszere teljesen megegyezik az itthoni órákkal. Másfél órás egy 

tanóra, a megjelenés nagyrészt itt is kötelező. Az órák nyelve természetesen 

angol, a tanárok teljes mértékben segítőkészen állnak a rendelkezésünkre, ha 

valami problémánk adódik a félév során. A sulival kapcsolatos dolgaimat itt is az 

interneten keresztül intézhettem, egy, a Neptunhoz hasonló rendszer 

segítségével. 

Ami a különbségeket illeti. A tanév elején van lehetőségünk választani, hogy 

hogyan szeretnénk az adott tárgyat teljesíteni, évközi jeggyel, vagy a tanév végi 

vizsgával. Aki az év végi vizsgát választja, annak nem kötelező a bejárás az 

órákra. Ebben a suliban szembetűnő az ottani diákok uniform viselése, a 

végzősök öltönyt és egy fekete talárt hordtak, a gólyáknak pedig egy piros 

pulcsit kell viselniük kis fehér hátizsákkal, télen-nyáron, fagyban, esőben 

40fokban mindig és mindenkor.  Smink, testékszerek, ékszerek, körömfestés 

tilos a ruha viselése alatt. Őszintén szólva eléggé megbotránkoztam azon, 

ahogy sokszor viselkedtek a felsőbb évesek. Volt, hogy  megrángatták a 

gólyákat azért , mert nem hajoltak meg előttük, kicsit furcsa, de ők büszkék rá, 

és emelt fővel csinálják. 

Az egyetem területén lehetőség van ebédelni, reggelizni, sőt még az esti 

órákban is meleg ételt fogyasztani. 3 étterem van az iskolában összesen.  Az 

árak teljesen korrektnek mondható. 



 

 

Mindennapok 

Az életszínvonal szinte teljesen megegyezik a magyarral természetesen 3* 

annyi minimálbér mellett. Az ételek, italok, minden élelmiszer a boltokban, és 

az éttermekben egyaránt egy árban vannak az itthoniakéval. A plázákban is a 

ruhaárak korrektek mondhatóak. Az éttermekben az egyik étel, ami szinte 

csakis Porto nevéhez fűződik: a Francesinha, halas, paradicsomos lében áztatott 

2toast kenyér közé rakott 5féle hús és sok-sok sajt egyvelege, érdekes. Egyszer 

meg lehet enni, szokták mondani. Ők imádják, hát ízlések és pofonok. A 

desszertjük a híres Pastel de Nata, hhmm azt imádtam, érdekes leveles tésztája 

valamiféle pudingos tojásos cuccal, fahéjjal a tetején, isteni, minden nap 

tudtam volna enni, és ha akciós, akkor csak 25cent. :D Nem mellesleg meg kell 

említenem a világhíres Portói borokat! Istenem!, azok aztán borok!!! Nem 

szerettem a borokat sőt, sosem ittam, egészen eddigi életem első portói rosé 

boráig! (Offley rose)ez aztán szuper volt ,különleges íz, és 20 fok, nem rossz 

ugye? ;) Kár, hogy nem lehet kartonszámra átcsempészni a repülőn. :D A 

magyaroknak hiányozhat néhány termék otthonról, mint pl a tejföl,de találtam 



egy nagyon szuper orosz boltot, ahol elég sok hasonló étel található, ha már 

nagyon hiányoznak a magyar ízek és fűszerek.  

 

 

 

 

Az éjszakai élet az aztán tényleg 

éjszaka, éjjel 2-3 között indulnak a bulik. Előtte általában otthon valakinél 

vacsoráznak 9-10 körül, aztán egy helyre elmennek „bemelegíteni”, általában 

az Adega nevű helyre ,ahol rengeteg külföldi találkozhat nap, mint nap. Csak ez 

után kezdődik a buli, egészen reggelig, ha valaki bírja, még jó portugál szokás 

szerint buli után reggelizni is elmehet, aztán azután  haza.  Hétfőn többnyire ez 

a kis buli előtti gyülekező a Douro partján van , a hely Ribeira ezt is érdemes 

meglátogatni.  



 

A helyek többnyire az Aliadoson találhatóak, minden utcában van legalább 1 de 

lehet 2 is, könnyen válogathatsz, a latin zene egyszerűen a mindenem lett, 

hiányoznak is azok a helyek. Az árak picit drágábbak a szórakozóhelyeken, de 

megfizethető. 

 

Összegzés 

Sosem bánom meg, hogy külföldi szakmai gyakorlatom után, egy tanulmányi 

félévet is megpályáztam, tudom, mindenkinek nehéz elindulni itthonról, de 



higgyétek, el megéri. Egy új környezet, új emberek teljesen megváltoztatnak, és 

természetesen mindezt jó irányban. Mondhatnám úgy is, hogy megismered 

önmagad, tudsz tanulni a körülötted lévő különböző emberekből, 

nemzetiségekből. Nagyon jó és értékes embereket ismertem meg, akikkel még 

ma is tartom a kapcsolatot, szinte a világ minden pontján, sőt látogatást is 

tervezünk egymásnál. Nem mellesleg egy olyan támogatott utazás, mellyel 

szebbnél szebb helyeket ismerhetsz meg és fedezhetsz fel. Ha tehetitek, 

mindenképp használjátok ki az Erasmus programot, mert (ha már közhelyes is, 

de a legnagyobb igazság, hogy) egy életre szóló igazi élmény, melyet sosem 

felejtesz majd el!!!  

Ha kérdésed lenne nyugodtan keress meg az alábbi email címen: 

kittikarolyi[kukac]gmail.com 

Mindenkinek kellemes Erasmusozást kívánok!  


